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Vážené kolegyne, vážení kolegovia, 

tohto roku oslavuje naša Slovenská spoločnosť fyziatrie, balneológie a liečebnej rehabilitácie viaceré 

unikátne historické jubileá. 

Pred 100 rokmi, v roku 1920, bola založená Balneologická spoločnosť československá. V roku 

1935, pred 85 rokmi sa premenovala na Československú fyziatrickú spoločnosť.  

Samostatná Slovenská fyziatrická spoločnosť sa v roku 1990 spojila so Slovenskou rehabilitačnou 

spoločnosťou ako aj so Slovenskou spoločnosťou rehabilitačných pracovníkov a vznikla 

Slovenská spoločnosť pre fyziatriu, balneológiu a liečebnú rehabilitáciu. Takže v tomto roku si 

pripomíname aj 30 rokov našej novodobej spoločnosti. 

Veľké jubileá je potrebné doplniť aj o 130. výročie založenia Uhorskej balneologickej spoločnosti v 

roku 1890, o ktoré sa zasadili aj viacerí slovenskí kolegovia. 

To všetko sú skutočne jedinečné a historicky významné udalosti. 

Jubilejný XXX. zjazd FBLR, ktorý sa mal uskutočniť v júnovom termíne v Bojniciach, sa z 

epidemiologických dôvodov nemohol konať. Tradičný júnový termín sme z dôvodu 

koronakrízy presunuli  na novembrový termín, kedy sa každoročne stretávame v Nových Zámkoch.  

Náš tohtoročný jubilejný zjazd nemá byť len odborným podujatím, na ktorom si vymeníme skúsenosti zo 

svojich pracovísk a dozvieme sa novinky z odboru FBLR, má byť tiež oslavou a pripomenutím jednotlivých 

míľnikov nášho odboru a zaspomínaním na jeho najvýznamnejšie osobnosti.  Uskutoční  sa  v 

reprezentatívnych  priestoroch  hotela x-bionic®sphere  v Šamoríne, neďaleko Bratislavy v 

termíne od 27.- 28.11.2020 ( piatok - sobota).  

Veríme, že sa tohto slávnostného odborného podujatia zúčastníte v čo najväčšom počte a v srdečnom 

duchu strávite spolu s našimi vzácnymi hosťami i našimi kolegami nezabudnuteľnú oslavu, (minimálne) 

neuveriteľnej storočnice našej odbornej spoločnosti. 

Očakávame, že mnohí obohatíte toto jedinečné podujatie svojimi aktívnymi príspevkami.  

Hlavné témy: 

 História FBLR 

 RHB a balneológia v prevencii  

 RHB a detí 

 NCMP 

 Sociálna RHB  
 
O ďalších podrobnostiach Vás budeme priebežne informovať.  
 

 

Doc. MUDr. Karol Hornáček, PhD., v. r.  

                 Prezident SS FBLR  


